



Глава администрации Бежицкого района города Брянска подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении главы администрации Бежицкого района города Брянска Александра Глота. Он подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями (ч.1 ст.285 УК РФ).

По версии следствия, в период с мая 2016 года по апрель 2017 года под покровительством главы администрации осуществляли свою деятельность нестационарные торговые объекты, незаконно размещенные на территории Бежицкого района города Брянска. Действуя в интересах двух знакомых предпринимателей, должностное лицо игнорировало свои обязанности по пресечению незаконной деятельности и привлечению виновных лиц к административной ответственности. Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы, поступившие из регионального управления ФСБ.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1116442>